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1. Можно ли из 13 кирпичей 1 × 1 × 2 сложить куб 3 × 3 × 3 с дыркой
1× 1× 1 в центре?

2. В левый нижний угол шахматной доски 8 × 8 поставлено в форме
квадрата 3 × 3 девять фишек. Фишка может прыгать на свободное
поле через рядом стоящую фишку, то есть симметрично отражаться
относительно её центра (прыгать можно по вертикали, горизонтали
и диагонали). Можно ли за некоторое количество таких ходов поста-
вить все фишки вновь в форме квадрата 3× 3, но в другом углу:
( a ) левом верхнем,
(b ) правом верхнем?

3. Из листа клетчатой бумаги размером 29×29 клеточек вырезали 99 квад-
ратиков 2× 2 (режут по линиям). Доказать, что из оставшейся части
листа можно вырезать ещё хотя бы один такой же квадратик.

4. Грани куба 9 × 9 × 9 разбиты на единичные клетки. Куб оклеен без
наложений бумажными полосками 2 × 1 (стороны полосок идут по
сторонам клеток). Докажите, что число согнутых полосок нечетно.

5. На клетчатой бумаге отмечены произвольным образом 2000 клеток.
Докажите, что среди них всегда можно выбрать не менее 500 клеток,
попарно не соприкасающихся друг с другом (соприкасающимися счи-
таются клетки, имеющие хотя бы одну общую вершину).Яг
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